AEZAMENH

EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZ XAAKIAIKHZ
AHMOZ NOAYTYPOY

EPIO: YAATOAEZAMENH 40,00 m®

A/NZH TEXN. YAOHPEZIQN & NEPIBAAAONTOZ

TMHMA TEXNIKQN EPFQN

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPrAZIQN
AT. 11 Ekoka@ég TAppwV 1 S1wpUywV apSEUTIKWY I} ATTOOTPAYYIOTIKWY SIKTUWV
og €5depn yaiwdn - nUIBpaxwdn YE TNV TTAPATTAEUPN aTTOBECH TWV ul
TPOIOVTWY EKOKAPWV.
1 Bdbog ekakagng 1.00p. 5,70*5,70*1,00=32,49 p3
ZYNOAO: 32,49
TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO 36,00
AT.1.2 ETTIXWOEIS OPUYHATWY HE TTPOIOVTA EKOKAPWV XWPIC IBIAITEPES OTTAITHOEIS 3
OUUTTUKVWONG. H
1 | MepIPeTPIKA TG BEGAPEVAG: Veko.-4,50%4,50%(1,00-0,30)=18,315 p3
ZYNOAO: 18,32
TEAIKO £TPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO 21,00
AT. 13
EguylavTikég oTpwoelg M BpaucTod UAIKO AaTopEiou. u
1 Ocpehiwon deapevig ((4,50+2*0,30)*(4,50+2*0,30)+(4,50+4*0,30)*(4,50+4*0,30))/2*0,30=8,775 ul
ZYNOAO: 8,78
TEAIKO £TPOITYAOMOIHMENO £YNOAO
AT. 1.4
ZUAGTUTTOI ] GIBNPOTUTTOI ETTITTES WYV ETTIPAVEIWV. 2
1 Aegapevn (4,50+2*0,30)*4*0,10+4,50*4*3,50+4,00*4*3,00+4,00*4,00-0,60*0,60=128,68 p2
ZYNOAO: 128,68
TEAIKO ZTPOITYAONOIHMENO XYNOAO
AT.1.5 ) Lo . )
Mapaywyn, peTapopd, dIGCTPWON, CUPTTUKVWOT KOl CUVTRPNON 3
OKUPOJEPATOG YIO KOTAOKEUEG OTTO OKUPOdepa KaTnyopiag C8/10. H
1 Beton KC(G(]pIOTI’],ng C8/10 (4,50+270,30)*(4,50+2+0,30)*0,10=2,601 e
Segapevig
ZYNOAO: 2,60

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO
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A.T.1.6
Mapaywyn, peTa@opd, S1ACTPWAT, CUUTTUKVWON KAl GUVTAPNON 3
OKUPOJEHPATOG YIO KATAOKEUEG OO OKUPOSEa KaTnyopiag C25/30. H
1 AeEapieve 4,50*4,50*0,30+4,50*3,00*2*0,25+4,00*3,00*2*0,25+(4,50*4,50- 3
HEVR 0,60%0,60)*0,20=22,803 H

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

TEAIKO ZTPOITYAONOIHMENO ZYNOAO

ZYNOAO: 22,80
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AT. 1.7
Mpopndeia kai ToTroBETNON G16NPOU OTTAIGHOU OKUPOSENATWY USPAUAIKWV K
£pywV. 9
1 Actapevi _
(AvaAuTikA TTpopéTpnon) 2427=2427 kg
ZYNOAO: 2427,00
TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO 2.500,00
AT.1.8
ATTOOTATEG O15NPOTTAICNOU CKUPOSEUATWV. 2
1 . . . . 2:
Ty ava TCTp,GY(.UVIKO PsTpo (m?) AT.2.1=128,68 p2
eTIQaveiag GUAOTUTTWV
ZYNOAO: 128,68
TEAIKO £TPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO
AT. 1.9 . . . . . .
EUKapuTITO EAAOTIKO TOIUEVOEIBEG KOVIOUA UYPOHOVWONG ETTIPAVEIRV
OKUPOJEPATOG TTOU UTTOKEIVTAI O€ HIKPOU EUPOUG PNYHATWON Kl 2
HeTOKIVAOEIG, KaTnyopiag A1/A2 - B1/B2 katd EAOT EN 1504-2, katdAAnAo yia H
€TTAPN ME TTOOIUO VEPO.
1
Aegapevn 4,00*4*3,00+4,00*4,00=64 p2
ZYNOAO: 64,00
TEAIKO £TPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO 66,00
AT.1.10
KoaAuparta @peatiwv ammé eAaté xutoaidnpo (ductile iron). kg
] EiooSog Betapevii 0151 . +0.05%4)%0.005*7800=
(G=7.800,00kg/m3) ((0,60+2*0,15)*(0,60+2*0,15)+0,90*0,05*4)*0,005*7800=38,61 kg
ZYNOAO: 38,61
TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO 40,00
AT.1.11
Egaepiotipag degapeviig $100. TEW.
1 AeCapevi Tepady.=1 TEY.
ZYNOAO: 1,00
TEAIKO ZTPOITYAOMNOIHMENO XYNOAO
AT.1.12
ETrdAeipn emiQaveiwV OKUPOBEPATOG HE EAACTONEPEG ATPAATIKO YOAGKTWHA. 2
1 Opopn detapevig 4,50%4,50+4,50%0,10*4=22,05 p?
ZYNOAO: 22,05

ANAAYTIKH MPOMETPH>H

TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO
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AT.1.13
EmioTpwoeig ue eEAaoTopepeic pepPpaveg. MepuBpdvn aoc@aATIKNG BACEWG PE 2
EMIOTPWON TTPOOTACIAG OO PUAAO aloupiviou, TTaxoug 0,08 mm. M
1 Opo@r| degapevig 4,50%4,50+4,50*0,10*4=22,05 w2
ZYNOAO: 22,05

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

TEAIKO ZTPOITYAOMOIHMENO ZYNOAO



